A

N
2

501 UBS

]

A
2

FH1=) (=

E
=

IL}UBS ITR 2|0} S M E X}A

.
o

<r

KF

(K1=)[

E
=

<

=t

L

=
Ko

StLtUBS IT= 2| Of

b

—

-
o

tEROI| 2|

—

.
o

20074 59 3%
(Olsh "&"ol2t

A
23

Af

HEofl k2t

| -

S5 WBM914 / 37 S BM915 /

P

: 68414 / 8 A 68415/ Z2 A-EBM910/ 8 A-U AG643 /
AHHALQl StLH|Of AX}

Z5 Cl168416 37 C296115/ F7 C3 96118/ ZF C4 96120 / & C5 96157 /

-+
o

o

=2 C-EBM911/ 8§ C-F93725/ =& C-PBM912 / & C-P2 BM913 /
~

FEAZ| T2 A §O|

ke
H g

o
10

3

o=
10

ol
Bl

KE

U

ol

31

-

wl

<d

&2t

oo
oH
<

F

ol
&T

or

o
ol
K0

ojn

—_

o

=y

—

.
o

HEOf 2

—

—

P

.
(o)

~
S

FEXFRLO| XIAlOf 2}

=

xS
Ct.

b

l= 80{0] 2otol= AP #F0AM
i

!

.
(o)
=

x| ot

[m]

Ao}
£x717

.

A2 stog 1

£ 78

=

~
o
"=

ol A
4,

=3

H2z= (802 2) o

o
ol

i

!

=
=

o2 7}
A7) 7

o
(il

Jh240| crazLt

=
[

olsto] 7|

toj 2 40| Xfo|2

II|
i

o
—

[=13
=

4IIO|EI_
”O|E|'

o

4

o

e
(e}

"I
7t

=
STe

6.
7.



<00

Kt
2

501 UBS

]

A
2

FH1=) (=

|E
(M

ILIUBS TR 2|0} S M EXFA

.
o

5

1"e=
A=

A
~

HH12)[F

|E
[

A2 "SILIUBS ITHZ|0F SHEXA

b},

e
o
[y

I

160
Ko

100

—_

Jold
il

®0| £xt

of 7IUSIDXt Sl= EXt

34
Klo

Xt

o427t 2P

I
[

Atel 2atel 7hgl HMgo|o, M

2

ot

)

|
Klo
ol

<H
1

o427t HRE,

Io
[

o

KERE

K

: M

S}

U= HE 14 O|AMEl EXIA}

il
Klo
or

<+

l]=
Ko

U= HE 2 O|AMEl EXIA}

G
Klo
ol

<+

l]=
Ko

U= HE 3 O|AMEl EXIA}

g
Klo
or

<+

l]=
Ko

D= LYZRE| 414 O|MEl EXIX}

2tol 7t ME0|H, M

G
Klo
ol

<+

l]=
Ko

j4421 P

I
[

Ofs[Are] 2

D

g CE 453

Ko

|
Klo

&
A

ol

3
Ko
ol
<

l]=
Ko

by
HAEE HM10=H2e 3 =8FAYEAE HM1-4z=00AM

wk
jol
P3|

I

7t

7| B EXIR}E E

=
[

P

vkl

L}.

=1
O

7|
b 74ol0| 4L} 5002

=2
—
s
o
—

F7HE ol o

=
[

2 oj4 ofg
g C-P 40|53

C}. 1009

=
tg

L ASHH H20%0[3 3 ASAHMAISNE F40Z0|20f [t

Ko

4427 BPEA

o

gl

ME ZtUARL E|

ol

|

B

34

i
Klo
o
<+

l]=
Ko




A

N
2

9 0L UBS

]

A
2

FH1=) (=

Mzt 74

E

A
[

—

SEA AR}

FLIUBS ITRZ|OtZHEXt

.
o

o3 wr o of RO ﬂ%ﬂﬂ ..% oF Mnﬂ
=<l o KO ~ 10 — F0 ) I

<+ = faxw L Tm° oo o ® @R

& W AN p—— 1 ol = o7 =

ok R Y @a_ww_ 5o M3 g

i K Jwmsx K I o W< XKOF

Tl K ol Ho & < 0 F0 = R L_LE

. |.__A N {0 oll o

o I T r X g

T w57 P oz Mo » 31 2 . e

Klo 2= i = o3 ~ X © o=
= o7 < < RO M g0 wr 3 S © mw N
T F Bgm meos  F F @ ,lg
Z Ky x=u % 10 oIy 2w

aT - W or = 2 == < B3 X o
K =1 = N or K - T ¥ 1o M
Ml jol - no < r go w o 7
= W o S m i = a1 | N Eh ) o S M
Ko oo w o o ur X o x - ar &K

mJ >3 < = Ko =<u Ir W ar o TH] 2=
o 3T [~ A ol <0 = iy == kb U
. x O K o Rl — A K ol KO
m__mw 33 HEﬂ —= M E_u %0 _._.__|_/LI
<l 2 wk § o= = S o) < 70 i — ., K

i = n il
uH m ol = ° = Ky & < — 7T F © woo Ko
ol kI moR0 U . om0l T oo mu@ do — W F _
I . © Bl o -~ U o — = [} |.||.A_Io_
Ko O S E 5 g n¥IT H=
W2 @ G B ol @nop 30 BT g Mo HR Ko
il ao H_ururu_mMAur.AL_Ll N .A:._._l._ — & o
I e T < ¢ 50 X o8 Y

H g ° o7 ¥ o Nonp BRI 08 T s
ol ol _ |r._|OO < _AO_/_._.__I x_o I~
= pof oW K &P pXengz®< < ur B s oo
woA R By T2 5 oW @ X Ra g ool K
Hey T Tt zgsdgag % S
HE o TRy _xHTgpxTs nholﬂo_ewﬂ =N
ek W RoroRob . 0 wd XMW g, 5

E T L~ KX opu - 30 goelgr o 0L R =
= 1 = K 0 K of = o 4 = T _ ofl <F
XA X & a1 wr OH I = wh F U 3l = mr O —_
o K &1 op LT R - RO o I Z uwh of ., @
&1 O_l K |__._ o d 85 = - ol — <d = ﬁ__._ u %0
X Kk RO ____.mmﬂutuxuaoaﬂol_%%o_. mm_.___lu. %ﬂm_:
ok 5 @ T FT W o IRM S Wy RS
ol RO ol wl < x4 o K &G of d o X o E
KD & KRR DU ar o oel K < T o K o
@0 SEFEOoOdUTOITHOT MHOFTO &~ o

3 3 =

AlEF
|

XI5}

—

—

oY
I off

AR 2Eots,
o

mof xexo|

—

—

P

—

—

o
o

2 2389
Yxtof  stofof

e
|EF
E}

—

A
tH0| Fot=

=

M7zol 80 mer o] FAMEE FIt2 473
=<

H
s

7|

A
e

C}.

=

HMezo| g 2

Hiof ot

—

—

Xt

—

=]

P

(e}

.
o

st Rt
10|

H o
—

ke
[

=]
EH 2
INRuP,

H7=(F7H41ED



<00

Kt
2

501 UBS

]

A
2

FH1=) (=

|E
(e |

IL}UBS ITR2|OFS M EXFA

.
o

Kio

AlEFZ
— 10

of w8 Qg FIHEX}

b

o
(=)
o

@2

-

<0
ol
H
a4

(W)

ofl

ol

OH
=5

2 100022 Ltz &

2 Xg|

=

.
[
—

ol

ro
KO

VS

ol
<+

ol

o

ro
1

o

2% +ASA 5

oA

H9=(

@
H

ol

Xto[ 7t BiCt.

=
[

= 1 2ol LE

HMex & M7z=o| g0l olgt FXt

=
=

AR=R,

oI

29| 10] 3T

ol s &

o
o

o
= Zolplez

SEL L

kio

34
Klo

&

E
Ko

il
Klo
or
<+

nE
Ko

|
Klo
ol
<

nE
Ko

|
Klo
ol
<

nE
Ko

|
Klo
ol
<

nE
Ko

|
Klo
ol
<

nE
Ko

|
Klo
ol
<

nE
Ko

o
Klo

&

E
Ko

|
Klo
ol
<

nE
Ko

|
Klo
of
<H

E
Ko

kio

7
Klo
o
<+

E
Ko

= ZIMsto & M310z=H1gel 780l ofst FXEALA E

Ct. ot ZLhE

3

A THg 2t 39| Ay

=]

f

FFASTUFEARA X F 2L

0

b

@H

b,

e
()
[

+ H|X|5}0{OF

FAY
o

x
o

-
o

<
K-

oK
B0

ol

o

H

+
oK

uE
kio

[y
Klo
ol

<+

.

wl

AP ENLY = |

2



<00

Kt
2

501 UBS

]

A
2

=
T

E

A

.
o

101 Of

=

o

SUEER

b

—

o

FH1=)]

[ B |

309x90| ™0 wat

FLIUBS ITRZ|OtZHEXt

(K,

@ ASHERRAZFO 7| K2R 2E S ofsh ZLO)

B

Kl
ojnu

SoS X5t ot= ZR0= M43= Mlgel

O mOpS|ALOf i3}

H11z=(of

|

ol

<
Ul

=y

—

o 8o 2elgt of
KHoilA e & ULt
s

b

o

e
(=]

X1

—

shg 27810{0}

IN%PNL
10,000%F3, 100,000, 1,000,000, 10,000,000%FH, 100,000,000%F4, 1,000,000,000%}

M

St= dR0 SAIxo ofgt

o [HAI
=2 ==

ﬂ
AHAREZE Fots ERto| Wt of #oF S

Klo

o
=

stof 4

ol

F

Io
[

Klo

i

=
=H|

Tol

o g0 2oty

3

o

o
(=]

X2

=x

Sk al
<]

|1

—

—

A RL7E ots ZALO| et
FXH AR

[y

ol
%0

K-

ol

ol

4

—_

1ol
1
Kr

i

1/

oF

Xt
o

ol

ofru

1/

0
j[K;
)

HEXFRAREOIA T

XS
H -

HH

o
o

HEFo ZIxSER] ofY

ol
2]

i

o1

—_

._|m_
EN



A

N
2

9 0L UBS

]

A
2

FH1=) (=

E
=

IL}UBS ITR 2|0} S M E X}A

.
o

._|m|_

ol
Ljo

=

m]

A

INI=PN

1

o SoixtE Rl JRHAS HA

3y

J

]

At 7|} 40UR} ©

10

ot &

ot 2

ME XHE

E
10

i

m

ol
&

-,

joll

E
10

i

o

fujn

XA glo] Ol et=0lEZA

o mgof et

3

o

.
Q

C}.
X4

t

[y
o

—

.
o

(o]
=

|

tof o

5]
=02 H|

b

of X

.
o

®

o

|

=

o3
&

ol

i

4
oK

nE
Ko

7l

—_

100

ol
U

FOR S| A2 2 E

of et

~
(=]

o

3

o
(=)
o

®H|5

1

|10

—

—

St
AXt= MOl HE|HALO A

b},

EEREENENE

==

.
o

tof OF
AlX

of ofgt

~
o
o ol 2ot
FEXFRREZE H3eel

o 7

3

L

o| 7| ™t
&t
o

@6
R4

ol

St
<]

BR0= 8 HM354xH4

Ug Myt Z20

s 280 2fst

Lo XM&
=2 gt

®uE

18{8HK| ofL|3stCt.

=
[

Kk

@
ol

of

NB
on

od

=

FRAE QA7 |HE =0

1
4,

Xtofl CHot

of

OH
ol

H15= (X}

ZM 8 AEE H79=

o
e

8

Hm|_

KHCH & RF

UL

&
Toll
ol
ujo
h

uir



<00

Kt
2

501 UBS

]

A
2

FH1=) (=

|E
(e |

IL}UBS ITR 2|0} S M E X}A

.
o

oF

ol
ol
ljo

IH

—_

ujr

x
T

YA7E M1gol wher FXRC RS

El
=1

PN N o = S [T S =

o= J2{StX| OfL|stet.

=2 80 2510 XAIE

.
o

St
S

X1

BB E R AR

®

oL}

= ofo{of

St KA

ThAOf et XAE ot= BR0=

IHo

5

Mo

A2 02

RHAIE

WH

M1gt

=
[

OYBEX AR

ol

T ApArEi = HAOf et

got=

Ma= oM -

s

o
(=)
o

B OAAE M94zX2

ofru

A
~

=
M

LH

2

ARAERS

E
_I_

Hl6x=(FX=5H) O

5
0l
Kr
ofr
o

J

K-
oln

oo

ol

—_

ol

OH

ol
£1

-

70

o 8o 2
3

3

e
(=}
o

H4Z=H|8
H(E HM9=H|15

of g0 ogt X|&2

B MazHag

1.

St
S

=
o

I.

i

Klo

G
1ol

E
10

Ml

10]2. X159

MEZ, ZEE 520, AZEQO,

MZ22 HEO IMHHAFAO WX A & 20 7| Of

ULt

<+
Hu

ol

<

P

of g0l ot =

XM4Z=x|3%t

EH
=

2.

At
(=]

BItss0l A- 0|

Al AE

=
=

=
T

b, ARRH2(

of et

HA =l

T\

O|O{OF S}, APRAMRY S Xt

of ek

At
Ch(ofst “xHz"ol2f

-
o

H el

RN

Kk

0|2} otot)

34

7SS ECIY0| Ao 2R
B AP 4z=0|A 5t

4.

1

50| A2- 0|¢0|0f

Bts

ofo

K| 2|5t

HasMEEY HaBME

S|
(=]

SHC}. Olst "Of Z"0|2t SHL)

Of



551U UB

SFLIUBS IT2 2| OFS & AHM (A1 =) [F=4]

5.8 RSEALE U 2ol AHO| ol FUTHMAEORA FAHOIL FAK
dol A%, olrtE, A&, el E= O JIxZ S A5 5Ol wAE HOW
S

"ZS Al OUXH 2 T2 KLY TFAY A

o>
L
o
rx
n

2| A2y

=1
[}

7. H X1|110501| 9|3P01 MEFAXZE Edot =S d, # Moz 21ge| #Fo 2t
X

9. FAE
10. ZH9| k¢
EH
=]

11.

N =
Moz 28%7| 930 Wast AL Chg 2 vo| wYom 283 4 ULtk
1. CH7|CH=30Y O|LHe| S87|&7t Cto| X2 AHe o ot XIZadE st
2. 87|02 o X|(2t7] 1 O|LfQl HZ0f| Shotct)

AISZ(SRIAMAY HSSHE) YBERIAAE H17EL] FHO| oJotol EAHMEYAS 2
8 30| 0| CHS 2t BO|A Fot bpo| et mhact
L ZAojo| £XH= EXHAIEH XHABUO| 60% O[O BICh CiTH RN W)
AFFMOO| EXHE EXHAIEE AMB U 60%0[M0 2 o
ojgfe

S AFF A2
Of, IT2HE ZAlo|o| EXF= EXFAIEF XFAFEHO| 60% 2 oich

2. MHOe| EXt= FEXHME XLbE Al 40% O[Stz L}

3. MMFSetSH L FAts EARUE XHEEAO| 40% O|St= S}

4. O|30|e] FXts FXARLE XHHEHO[ 40% O[5t2 otrt

5. ZElaEAHAE HAIFHOAM netste o YOo|Rte| EZAYL E= ME Ee M
FSAMe| BWO| EXLEO] ERots ME E= MFESM Y| 100% O[5k7}
g =5 ot

6. HYF

A
ol
o}
oin
=2
1o
im
A
Ir
im
A
=
Jm
_>;
OH
12
I
(0]
x
o
o
Hu
> o
_('_|_
o
2
T
N
w
N
bl

SHEAUC| 50% O|5t=E BiCt.
| 50% O|3t2 tCt.
KHAIEF XHAtE MOl 20% O|StE Lt

o



<00

Kt
2

501 UBS

]

A
2

=
T

E

A

.
o

FH1=)]

2{&HX| OfL|ShE}.

—
—

tLIUBS [T 2| Ot A & X}
B0

Al H84z=0f M

EH
=

k5o

En

=
=

9| 10%

ES

EX
XLl Ol A QIO A CHS
o| CHFFLE A E3|Atl O

<A

Xt

wl
<d

O] &Rt

1.

(o5}

==
=

K83z x40 We ooy

EH
=

7t

oF

\¢

1

ol

g
Jod

=)
foF

g
Joi!

L=

4=
=

A2 (f

—

—

P

.
o

Ol 1A

o
o

~
(<]

|7t

-

otz BAE =Y =3AM, 7|¥0
[}

|

=

- 3898

f

Ol 1

o

o

9| 10%

b ZLh

KA
o, B AEE HB80EH3
= H{O|| 2} 10%E =11510

—

=0A F5t

=7tLE KA}
| 100%7tX| F=Xt

=]
x

uj

7t IS, et=2d Y Me9=of

F 2
=

= 4

of ek 2

HAIEE M79= H2g H5

i
7|20l K|

=

53 9

20

7

(

ol &

SHSH

!

=]
=

0

EH O
H

=
—

HAIAEY H79= HM2g MS5= 7tSHEH ASHX 2|

=X
=

ol

—1
=

o i =)
[=S)

Mo, BAME M79= M2 MS5= ZHE8EH AMEIHX| 2

-

=
S

AFKH

=

-

M31z=0f

()

27170 7t

uj

B M[32z=0f [

7to
E
= AXHZ

=
[

C

AX# S

-
o
T

ol M

=

OF

B
1

)
o

El

o1

oo

B OAME M79= M2g MS5= Jt:

ofru

ol

HE| AFR7HR |

[

H79% Howt 55 Jt2EE AHE7K|e] FHO mE 87|z

oSt Lt OfX] -



L

OfLIUBS &8

SHLIUBS IT22|0FS S AFAIEH (| 13) [ Al
oletzAS matsi 0[g} O] XA ZChHo| AlZkEHo| 1002|108 i}
Ste A0l 1 AIZHEY HIENA X FS. 0 AP AlZIEAHEL £
HEUAE, DA T oje ZAATER 0jY 1 XEZAC| HFA|
Jtol e 1 AROIM HajEle BE F2o| ABAITte BALS FE I
o= Uk H8S UIYY B HIEE AMSID, 0jg LU JjFo=z A
H3iol 1 o+ 1§ E7 Ha3tct
3. 0] EXfAIE XHAHSUMOoR SUAHOl S0| W XESASSO| 10%E X180
Exfsie W9
4. DPMAMEOOfO| Ut 9[EHIIH0| SRAIEIS] XpAIEOHO|A HAjEOHS wh Jjol
of 100£0] 1002 X130 EXfslE S
5. DMMALEO| Djnjel BRSO J|EAM B SUYQl SO| YME SHO| JHMS
o= oIt YHHIIHO| EXHAEE RHAHEHO| 10%E X306 EXBHE A
6. 22 ATHLIO OILMAE fojo| M2 HeHACY YHEIHO| EXpA
S AHAFSOHO| 10020] 102 £t EXfSHE U
7. ¥ A3 HB0Z HSE HOIM e MHAQAUS X Rehe xfet &elmt
MAES ojojste He)
8 ¥ AT ME6ROIM Ml SHEE Xm0l LHERIAIS HB|ALIL Lyt
zAL HS3te Y9

H20x(stE 9 Hste] of2]) @C
LHX] M4zol 82 1 §F
20 siTsts dR0+=

= OF0{OF ot

=

1.

2
3.
4

iul
dlo

on

Q_I-
(o]

- )
>
~

[0 ot

N L

=g
FAHES ?lEe E5H 152 O|Lof

dlo

7t 9| of= BjLiof| sjEee B

o
Xg8x| OfLISICE Chah CFS F4Z U F5ZO| Af
H i

rir
>
=
[0e]
B
>
=
ot

SRHIE ARSFARE 197
SXHIE A 7|2t FRY O 182

SXHIE AorIZt FRY O 182

3YUY SO RGO XY EE HXHTI 22 EXPME XSO 10%
EESUEEE

SRHIETMO B S Ao JAMSOR HISBENIS UK M4zl 7HE
gAstei e 3L

2t 30| ol siLbo] BiTes A2 BIHISH H18EXSE LYK X9Z, H19

LHX] Me=of UE FAtetEE =5 == d90= =MEREH 3 ENX|(F
A

st EXAU A2 O M2l 7SS AlZIER)E O BAHEO

10



A

N
2

501 UBS

]

A
2

FH1=) (=

E
=

IL}UBS IT22| O} S M E XHA

.
o

LL - — - — — -t . [ —
4 e m_m ofu Ly TN oT o o & T M 0
= 1 % n < or ar B0 <l % U H o o IS =
= ol| my =l wr - ol < T = =N
N &R < - rx Wyl yw ExX B =
= _.An_ - = .ﬂOI H_T Elﬂ 7.A . ™ = © K - _._._._ = |._A||_
o W o| U = 70  °F TR T u I ook Wk =
T Ik fo ) IH %! T 7 < ™ o o © o I xJ RO ol =
® _, ol o] RU K| = ok — o TO o7 ©0 KT R = [
o1 ™R oo B - B ol 53 =L R85 8o ol ur
R = =) o T < =® g W-ooagpdd oy @l
e D K- © Wy, Sy FHegm@ p K
BN demE M ad BT uvnis 3§ oo
.__L__ K- L Klr| ™ ) ol = i) M T I Koz ™ok 7l -
TS Iy L o = £ Hslygo X wmoE o X
il 2 = H X K 7o o KK C WKy PR T - N 3
mu 2 A = O Fx FeaSxu iy Moo
. ._ImglL [ ~ = L o _||n_|h ._Imﬂ {0 |rﬂ ._LQH_ E_I il MM = ._LQH_ m — 10 _ Mm“_”_
o] K wk =K 2o ol T Lo N 20 Bl PN O ® o7 2 W 0jo = =1
ol Uk = W = o NS S BT s -5 oo X"
e D4T8 g Sz & w? PEREEZafy, FEr
= e (0] - - = —_
o K [e) M ulo <l .__._._ . o oF |_._..._. 0 77— .Jﬂ K o] A a4
ol & TE N0 g = = bl O | Ko . RO 0 ol wo S N o= o 2l o T o
Ry WS @ o MK DA sk  KEpyarhEHdE
=Y 00 IH — B =2 o ol 31 K & © s M o g W o u We o 2 &I
Ko <l | o = T ar W of - IF B oy = gr © 4 b4 T b wr
o = R ~| ~d K < ol ol 10l g L o S =] < g o = < <
oy K o1l = ™ = wH =) < =1 B! Mo = o <ok ~, o
Ll =1 B A SR G ) I T = TR T
_ K < ol M T KO o ol 25 [ = F = -~ =~ {0 ——
ol =F = — < ikl . 41 = < mo o = K {0 10 10
o3 3 ~| OF 3 of % ulo T 5 Klo P I = o - gL
byl ol ol = K Yo W F1 = N = WK KT U
jo wh 2| & — ol " K = In o =~ o = uw 4 T
1] - Is) ol ] 0fo o 1 Ty K el IS d
a K < X1 of F 1o - Ko 1o uj KO - H
20 = = ™ © K- W.rﬂo_._%.:n_ L, R ol mn - ®dopno, - T
= T . uH o Ml or Mo o2 R 2 oY MR W W
M_M%m___ﬁo_ﬁ ¥ 5 R T ) mﬂwgm_ﬁxze__ruofsz
=3 re — o o - —_ ) . - O
.mﬂETﬁLO_Lx.xc_og Iy q S ME D ﬂ%%mowio_o_e:qﬁoo_ewkﬂo_e
J— - . — e e 3| = LIL - - -
r = O —| = IH Ol ol = 3l < R = 4\l F == 0 £ T 0
RS R R g o Hxwxp Hpg¥igp_xEplrax
= Ll ul o m = = ol Ao =3 0 %0 o K
15 Ko w) 2 TersialdPaafsaled_ Purcy
S W o= oo kI RO o 1l ﬂ - ﬂ 2 ~ wl = O u = ol jo wr jol = M I 7 I
® ' B & = o BT <1 *® ok Em YR 0 KE R
R ol 5 F N M ~ 3 @ol e @ HK H @ & O i ©o ©
=3 =3

tOp st

Io
[

11

F

H

xt712

=
=

=



<00

Kt
2

501 UBS

]

A
2

=
T

E

A

.
o

| -

—

F
At

.
o

tX OfL|

FO|

-

.
(=)
o

tof
SHS

o[Liof of
H| 2697 X| 2

=

(e]]

OfL| =IC}.
FStER| of o) Cf

275 H3dY

| -

—

—

LS RQIRIO) ChBR0] 1

=

=

—

Fo1Ad

o
o

of o

2
=)

b

o

o
(=)

tod Of

.
o

FH1=)]
KFARZE A1

—
LR

T

b O|=O0|M ZLhH 55 flE
E'é‘

C.

3

.
—

O

2ol

stct. of
[e)

4

o

Z:
Al8E 273H0F

T
(=1 X}
[}

FLIUBS ITRZ|OtZHEXt
NE =®

=
[

P

vkl

|0 205H0{0F ot & AldE

A

1 Ag 289

1

oF

\¢

[0l olelE

=]

o

|

=

=y

—

o
o

tol =84

o
o

o 270 o
glol Z2¥= Wetof

3

ottt
M1
'OL'I

.
o

—

—
=587

Alt010F
U EAAR

b

tofOF St

10

oI
ol

1

2
o

|

Chz

b

—

.
o

HEXH AR CHSHO]

tH, O
, EQY2 H e

.
o

F

C
—

(

o
=

t.

|AZE EXERHOIA M &S5t

JtHo=

C
A
=

(o]}
AN
oy
=

=
(L

KHERES] Ol A

S2M o

vofl oot

o

A
T

T
7|

b

.
o
=

tof

—

b

o

.
[=]
o
[e)

o
(=]

{

WOl Z7IME A=2E A

—

b oAb
=x
T
=

=3
=
of g

o M¥2 M2z=HM2=o| 80 SOt EHOj|ALS]
12

53

SHALE M2

ol
2

A
T

=

7 EXERIE Of

off cot
25

=

b

o
()
o

=

ol Arga+ SO thigt

3

o 2 EEE XK
S

o
=R

bofl Cok

o

of ot

-X|2

o

(=}
(=}

!

o

!

o
e

.
=)
"
=}
o
(e}
ol
=

vofl ot

o

t

=]
C}.
i

b

e
o
[y

A1
o=l AHE St O]

[
Io
[

X238 X6

H|88 =K1
H93Z=H|2
H|238z=H|1

M1g = H2
7. O SO EXpAH B

SHO{ Of

—

=]
=]
EH
=]

EH

toj7t4) ©=

[

EH
EH

o

=)

L= AMH20
AL

2.
3.
4,
5.
6.
OME AL
o|of
@F AR}

=

H24x=(S3e| Tof) ©O| FAtA
(e:]

H25=(



<00

Kt
2

501 UBS

]

A
2

=
T

E

A

.
o

chof

t

e

SER1=)I
21 213l

.
o

b

[

k=1

2 H

@M1y =22 80 =75t FXALZE 154 30
et Chg

o

FLIUBS ITRZ|OtZHEXt
H|25Z9]2(

Klo

J
o
ol

ol
p
Klo

ol
p
Klo

ol
p
Klo

ol
p
Klo

120

8

St
b=

[

b
Nk

.I

S

| 780 w2t

QM1 8o et

QA1

1

20

74
(=]

59l

ool e SmEXIE T

b

=)
—_

@H1ge 8= =5t YR

AL 7}

—

—

P

.
o

C}
=]

bC}.

tLtoll o

.
o

o
o

L

tXl OfL|

.
o

2 29| of
37

Chg

—

—

Foj 2] AF

—

I
ojof e sois+=25

o #7gof et

s

.
Q
o

f

OH41zo| 30 =75t

1. A1

I

{oF

A

X0
g
Joi!
o

—_

ol
JoHd

K4

K

oln
G
Klo

<+

At (O]

—

B AT AHOM

X & HEAM ot

.|

X
o

oo
=T

1

s

13

b,

, EOHIARZL B, A 7

o
o

F

3

St

SHA| OfL

58
stol et

=
=

—

—

YTotofof ot Cf
ot

H26=(
(]



<00

Kt
2

501 UBS

]

A
2

=
T

E

A

.
o

ot= 0

.
o

tod

.
o

==
S

=

=

| A

oS

F

Io
[

=y

—

.
o

FH1=)]

of w80 et ehoj

b

KFROfA oo S AS 275H0{OF

E
e
.

St
=1

=

S
0] X2

=

GH2ge| =2&22 8o 25ty +=YR=REH
(o]

SRS B=S]

tLIUBS [T 2| Ot A & X}
SZ2H|

ol
g
Joi!
ol

Klo

tO | AtO|

I
[

2 o7t

=

2
Aol B2 M26x:H4gtel 780 et

ojnu
il

—_

jol

toi=lALS] SHHYTE 27

I
i

ol
=

CEE
ok Ofst O] ZOIA ZCHRE H2EYU(LSA| 30

L}
=
—_

-
o

ETAl M3

b

k=)
—_

of

-
o
e

t

Il
of gt=7efael JHE 0| ot E%

4

7
(=)

=
(L5

M2zHM2=29| 80 =5t 1

—

—

.
o

@HM|26=0f ep st E S &

o
=
of

A

i

e

wl|

=<

i[K;
10
m_..._

—_

d

o
<l

ALY

xS
==

t=

.
s

Stof of

o

=)

kK Off

k=)
—_

O ST Al M4H )0l == 2AXHOl| A SHOH CH
PS

b

k=
-

o
HMzgel 8o 2ofsto

-
o

T

—

—

| AF
B OAIEE X256z 0 A

=]

=
S)

o

—

1L
o
e

4

o

(15A] 308 A4t

®

H28x= (RO 7|) OX26z=2| 780 25kl =S
Z:

i

g
Joi!
ol
G
Klo

&
o
\¢

|

53

s

i}

E
10

7Igt EFEH 65 O|L{Of

sttt

|5FO1 OF

ol

off A

I

.
o
o

X257 2= X|1

b

i

k=1

o

gl
i

g
Joi!
1o
A

1

bC}.

—

.
o

tofoF

.
o

i
= FTAXA S|

=13
<]

b oAb

e
o
—

~
(=]

Of |27t &HOE A%
14

of ket

b

o

o
(=]

o A
o 3£

t

pr
—

k=

koK o
7_|I-

k=
—_

A

1

oixtE =0
X|H| glof Ct=

—

—

©OFs

KF



A

I\
_E_

501 UBS

]

A
2

FH1=) (=

E
=

A
Lh 71EF & Al E 25720 A &

FLIUBS ITRZ|OtZHEXt

.
o

KR ORN W TR o R

o) — 0 K wr I o ™ RO & o3
< = T2 oy REE L G w
w- el K = ol ol ol
BI Ki i) wk S o I _ ol &
<1 B o RO woH S -
KN N — — s - o
= © & ol = Lo ok = =
oF K = ol K 0 KV &
0 ™0 S ._H.OH w._m__._ Ol_ .__Ano ol _II.H +MH..H o_=._ ﬂd
A Ko R g e
o = =z 3 M S oW M= Ko
o3 ~ o o] =3 =< Q= ok &
<+ B 8l %l o 1| TR 2N 2w
= |A_|L - ok < < ~d =1
g SW o= 2 —apw o ML ®
v s ol [ ok N — dl ol wr KD
RN - T R R o R
= < o ol = .o g ™z 5 = K 2
51 2L ok LK 1\ H g0 T u <

< ofru _ =y o% oy i ~

L Y 2 ) <ol ol = ol o

_|_H_ u_mm ._ot ._oo u_A A_I HL ._Hn.uu I__AI _An_ < ._Im._l._ ._O._
K K s M =5 0N _ o & o7 B Aol
T X o7 2 5B F @y & O
o & < o A2 = - . ® o, = 0 i =
= 30 = o - 2N T o - ! P.__ ol o s
= o O L o K 2 & o3 — 3 U A KO
- m Iy Jl ool 4 & = TF
R N T =i M E S o m oo

- o = Jo = — ol o &

RO WML a0 gmx g BT 4oy
<NRZ TR E L _E of T _ X0V o g g
_________4mwo_am_.|umtw ﬂ_.mw.__Auqu_:Imuo_ —_ =

T e e R T RmIE E R - ®mE T = w
SR ER RO FRET NN g KN
5l g =< K< FUmg R o © = 3 < — K
=3 L 5 m oo ol ar
o oy mp B0 oor WO o P ope oo Iy O g
szzuw FRNTRSTgrROR Dy ®y
ooe oo~ < 8l ekl g KK oy o K
.. . . N =~ =K K ._MA_.._M,,AHoﬁoﬁ fl0 u RO
Ol A T N T T
T og . B0 BT @l or .
ol U R0 F OF RI RO ORI N Kzl
® o © W HO©IIMWO D N O

=3

t= ER0= HM43z=2

9

JHelol ot
| A2

| 39
—

—
|

S

Al
o
o

—
—

o
[

{(H12)[F
15

E
=1

A
(i

tLIUBS MEA2|0F SHXEXL
SILIUBS AIEMMF(S-513) (=2 Xt7} 749

IL}UBS ITR 2|0} SHEX}

SILEUBS 1p2|1.5H) 22| K| QlElA SHEX}

SELIUBS AIZEMMF(S-2935) (5= X7F =
SHLIUBS AIEMMF(S-263) (=2 XH7} 749

SfLtUBS A= Ea{|H

.
o
.
o

4.
5.
6.
7.
8.
9.

2.
30 et



A

N
2

~§ Ol UBS

o= Ctg 4 =0f map etk e

]

A
2

FH1=) (=

g
o FHl wet

A

3

.
o
o

ILIUBS ITRZ|O}5 HEX}
@O=F=AX7t M1

.
o

ILI I S — — — = T = = 80 KH 1o RNGY
oo ME=AESR EEIFHEDN AL REIH K ol
o SR FREM e PRy Eagpagy 2o Rl
_ T = < 5 ® 80 R RO 20 RO = = el 2 Ko B9 pof - on I — ol U -
=) RN Ry 2 S R Tofl ot s} Toil D o go &0 N Weom o o
= &0 2 — = = .+ H £ Ko T = & = K KK I+ B =
X wPero R mumgfNegd wmyE gl g Ko o =)
T RUW @B gy HesuldEEy oo N Mg L. o
X H o of ﬂull_. |_|._._o_.Lbﬁo§._ WL_.__.Tﬂ|_Ao|_ OATW [
o _I__zln_.m.m_nm_. L Y T mw%o___ ol 80
K umﬂ Ho S . 0| ol - = F Ho._ M. ol Ko g ol ol foH o Klo +|.Ar._ Ko ol — 4 ofu
o T FE Sy pZmasdo wHBRH ELR W T &
R .___WET.HWOH.AA_.O__A._O ,_lmulmwu_u_ﬂmﬁﬂlﬂo ,_0|W|Fﬁo._|mﬂA_| I“_run.unm “_wmﬂoﬂl
—_ —l by — ==
L P a TR E owag Mk wShm g LT Hrg
ke E_Emo%e._muﬂ_wuo :uBMm__D_/H mmmHmumuMo__% = 40+ |o|_£
n t o Q K R K R R = =7 = W xo o 3
—_ 0 N — —_ by N = K! -
1| = 9% = Lg_lﬂ_/...m__m.ﬁ_u L I w 4
£ Bz HARoH FiolIE RgzunBw® smg 0
5 ~ —_ —
ol ﬁm.ud_ﬂ_._ﬂmq__mo W R oo 2 :_._Mﬂmvmﬁ_/_l__ s = of nr I
=5 W B NN I Ko of @ & ol au <+ ot of if o1 = ® 5 W o e NG
N — o T s ™ 7
o . o WS o T Eﬂ_tWi_.Te_nﬂ E@%%Hﬂﬂ ROB1 %1 oo ol wm
g & 899 Gu o G 3 = Ko zo B0 o0 = Ho ol NOSI T oon
[ =R T /) T or B Ko < = o 80 Ik Ko o B0z o8 T ol
Ko ® I = & o :m E % o W & §__ 3 Mo W o s o D= oy 2 &
Al -~ o o Al ol o = K = S
oﬁplxameo_.w_zoB E_.ﬂmu xwooM =) mﬂ__o___A_.o_: w3 moon 3 °
Fo U _F kT F oz @ U o W BT e a of < olol a1 51 &
— T o = K- 5 o N Ko = T 1 Ko go 0 ur oo x 3
of = Wr o T T M gz owm My Y AR g o
= N o7 ol iy — ® =5 W - = =2 = = 2 LN S RO
mezr_%é_%wh_um Qo A owm e L o EVEE S
ENZRNEE T S o YR Fogoue o ®z ST S =N
R e I I - N T wE =R
.roWT_.._u_..\AJl__/IL__,_LOI_n_o_AI_.HHEH_.U_E_EWE._O_'HE_AW__\._%H._H%W._HHIO |DI._o_|MﬂT_.._|.hw_._ﬂ._u
ur_nm_oﬁum_\aKIHE_EWWQNMHI%uuﬂﬂmuﬂ%7uo___ﬂ_ﬂ_ T D2 K 2R T
R =~k = H 1 = of _ Rz o T T @ KM o 0z =% Z, o U .o
ol F okl g1 N Mo MH ot e T 80 o ~ Ju ° [T K oof =
o . - H_LIOH_ uﬂu = ol @ H N —_ S = R 0 | f— +F = — 1ol
K ff| 80 of _ RS & = o 2 oo G = — ol = _ o S . = ol =
E_nlum._.._MFm.oﬁon_3_AI_.OH.__A|.__AM.O_m o_ﬂ_Jlm.a._o_uu_ﬂ_.W4_._._._E_u.__A|._u_M||
m_._%J_AIuJ_Au_A_om)E%B MR T QO < o BRI ™o oz zD ol 22 ol W5
7oHﬂooE|m_.%EHMo_aouTA_.mfoﬁ_.Tm___ﬂ.w_ouT_A_o "l B T ol W on & o o &
— Jo _ — = —_, hl —_ = = ™ = ] - -+
OuoWE.A_'mo:IAﬂﬁ_.wple_”._ku9xomuxt._k|§oﬁm§_37on_._.Aumu76%.
i T o o ¥ &
ol W

16

12 ZHOj

o
=

HM3zo| S¢

3

o

o
(=)

X3

2.



5 OHLUBS 2

SHLIUBS IT22|OH 5 H E AFAIEF(R[12) [ Al

OH30 oot Mg o Fae TS A=t 20| P,
1 HM3gAl= 3 M2=z0lM CHE EXtMEez Hebgsst 3% S
€ 15A] 302 O|TMX|Z dt&[, 15A] 30& dut = Hggst 3%

rio

gt
Y
1o
Y

ra
rict
0zt
R T
lo

rir

Flas HEESTE S TOiSAte] SYAZIX|Z ook R M1gH 9= 2 Het
7ot 4% HetdTo| FaAs Y 14A O|FMK| 2 5t&| 144 B = HHH
Tot H2 Yo Has HAESE S HOIS|AMO| HHAZINK|Z SHCY.

2. M3EM3=0|M CHE FARLECZ HeEAoh 3% _ﬁ._’é?ol Flas g ol
SlArS| HYAIZIEX| 2 StCf. CHE H1gtH9s = TetE ot 42 T o Fa
= 2 14A O|FMK|2 Btk 14A Bt & HetE ot 42 FebETo| Fas
Hetdre I Eois|Ate] AN X2 S}

3. M3EM4=O|M CE EAMECR HeY7o 42 HEAol Fas FE 144
O|FMX|2 otkl, 14A| Zdup = Tebg+et 22 HatE+o Fas HHETE &

U TOfB|ALS] FYAIZIIER|Z BiC

©+ARH EXHMELS] Tt olstol WYEASHS Bt ZR0 M41E| FHof
= BT Bl %nHMﬁ% ROHR| OfLIBiL,

£ 0IX}7} EX}AIEIO| A

@

rtok

ofs r
£ 2380 BOjs|Als ’B#IEHJH##E% HS3A| OLIBIC) CHol, SXLAIEF FBHA|
Mols aolxrt vtz MEEXEHC| HSe Yol Bujs|Aol A2 HUS AL

ol A olstt.

r
r

X290 (SXHAIETIA B QLS ERYRE ¥ H23BEH 10| Mhat SXAERAS A7}
of wal WolstE, HoIY HAf AlZE Bt AZEL Qs HS EZEJIo=m WIstoiof
stk

S ERYARE 1S T2 EXHAER)AO] BItel

o Hole DSEAMAEII S 14288

= SRR Cfet HIOH BYstD FeehA 00T & YE2 Al

0|'

=
N
OOI-

QUSRI d
SHOIRLO| SOl Ol § M238E HISBOIM Wshs MBEAIXAtY Wrtet Hxjol met
71015t O|ZOIAN “HEEATYLBIP|Z 0|2t SITHS DFEtstoiof BTt

E

He M2gtol WhE BIIYIY|TE SXRASTHAS BIK 2 1 HIYA
2 X gl0l MEtRIRtolH Smtoiof Sk,
OAERHE NEEAYRIS SRS BI7E WY I MBS A F0| ot

2t SYSHA O|R O/ =X| =elstofof Brf.

HB0=(ZIE7HE A8 A T1) O FA Y= M29z9| 780 ot

i
-m
Ral
el
m
=
gl
10
okl

17



A

N
2

|

=

501 UBS

tHH, 1,000%t CHe(=

AES
it

s
o
—

b

A
i)

WHRF2|7ER] A

=
=

ot

+OFA) BAEE Lo

2l

=

Al
o
=

=
T

of et

b

o

o
(=]

M (R1=)I
A1

A

=

YAt=

YeExt

£l

OJ2H ST RF2| O A 4AAS2SHO

@

tLIUBS [T 2| Ot A & X}
7t

.
o

oF o = < I on S| ro
70 — o _ RN © M 7| & Bl
. = R N T of % oF _
kK IT o 5 1ol Tof ._|_.w| = RO iy
— Hmﬂ - [} _ INB - d M
ofs Iz i T
ko ™ Ol o of op ° 2 |’ o
L o PO ] oo 5T <
or m T - _ = ol ol 1 -
F ool < DIy =) S of =5 ol g )
or % o a =] < w0 oo e S| ©
g W i DY = = N5 2| o
do S T o IF <l ar A — | fo &| RO
—  oF ar ol T <1 S oo ar _
R B — 2 — & W T = ol
= & - ] o) oH [e) <d
Y = uF X g _ 5 — &l 2 = o
4 ol N < o K ol | o ol KI &
Mool i o = K = <l = N
o o0 7 ol uk- S 8 R I S
~ ok N — El Y S I
o X T < © o AR ol ro
e S = mo o= I .An_ _._.__L ar
L o K 41 = < I ol = =z 9
B~ ool W U K o - MR g X B9
ooy o ol 9 3l — _ I =
ar MU gn ar 3 ' D s 2 ol Uh g ©
o & oF pp A=) o o+ © @ & @ B o O
TN D = = U gl 3l B | Kl of =
KK — — oI U o A O o u s
Ko M w0 X U = s U =T om W M o
N = kI ol ol K 2 ~| 1ol K] KO
Yoo ° © &5 o o g o OF g ) Rl I
- > —_ Ll — —_ —_— 2 T AT
w5 R = 5 ow_. =3 xr W |_= BA_. ou my < B e o
N = o oy 1 = . ~ f T| ol a1 oI %o
Ko Jy KB = = 2 X X0 -z 00 = o K o1 o T o =] B0 =
o N K WA mmﬂ A O 5 ol % x®u =
L . — — T RS -
IR T -1 — up H X ol o n _.___u =Rk
wE s AT Tpp T Do W mwr SN GE o R
= i i = 20" g = 2~ U T om 2RDF
< ol - - - < X ol N < < N| ~f 31
4= = < O =< o %] o O = = I = O H = = &
fo wk K fod U Ko ® 4R g X of Wk o wr 4 1 w1 Wk
KO0 {of 51 <F uF 4 ol ul- Bl 104 S I © i il
- e Nt — . >1 [ —— 1 st
W om o Kool m ._M.__nx123ﬂoI_L:|12 Kl = 09 I = ol k1
W F @ M m R m ME © ol © m U B o @
=3 3 =3

18

t

[

.
o

H|34z=(0|Zul=0fl 2



A

N
2

9 0L UBS

]

A
2

FH1=) (=

E
=

IL}UBS ITR 2|0} S M E X}A

.
o

1

ol

=1
S

o] 22 =l mjof M10=H|1

LFO
H-d

= sliXlst

AHAIE

gL &

20| &

oty

A

I.

AlE
—

J

PNEIDN

=

xS
[=N=]

| xI8) @

ol

o
o
<0

b

b

HI35=(

Che TORIALE BRot0] XA XS etCt.

3

—

.
o

o|z}

@

ol
K

K

ol
<k
(K,

oF

\¢

i[K;

.
o

X

Bl

AHeERS

=]
_I_

FEXFAREZE M45Zz2 o wat o

xS
==

-

<0
A

CC

=1
O

Ll

mol= Eoh= AR

=
=

T2 AFZE 2= Xtof A o]

KZ70A L (XM33x= 8 HM35x=9| FHo et

t

—

o
o

34| OfL

4

X

o3
<+

jorl
ujr
XF

of = EHoj=|At7t

IN

o
S
2
ol
=

Sg oMol ol
MH SRR RYEE 2

—

—

oF Abetof L3O

X

Atofl CHokof O X|=Zof Ch

H37= (RS2 ©O0 FXHIEO
E2ls BY oM

ofnu

J4

St

gget A 8ol

FRFRRZE

ol

X
=

ek o] #2

tofor ot

PN
H

x5S 2

(e]]
2

17HE ofLhof

o=
10

o
A

[N]
W)

ol

e

wl

<d

XX OtLStE ER00= 2

2XNE

-
o

ot7| %

o3
+

ol

ko

A=

E
=

—

AR 2 2ot
A

HE=el ZolAte 2o
19

=x

m]

@I 363z 1Y



A

N
2

9 0L UBS

]

A
2

FH1=) (=

E
=

A
©+URHE +RBH0] FHGHX| OtLISHD ARI0] Olsto] O|ZAS WA 4 QUCh Cf

FLIUBS ITRZ|OtZHEXt

.
o

ol

1

AHO[ISE O] 2o

z

MHr

o

Atof

HEXbefofl 717 =l of

e
o
=

O|ZHO[ HALE|X| OftL|StRS A
TAXE| oA o2 R
10&9| 1 0|

3.

i
or

[

i
il
oK
31

—_

70
1)

=
T

2

1

E

=
_l_

e 1d

3

.
()
—

g|o| Z2o[7t O|RO{X|X| OfL

=
S

of e 4oixt

=13
<]

XI5

—

—

oM ZCh)

O[Lhofl A7[E +=AXE=

|1 0lg"'e2 £, "5
| 1 0|¢"22 =L}

o

=

=
[=]
T'__9-

t==2| 10

gt

StLtof| si

L

e LS 4 =29 of

<

o
=

e

J-

H38Z= (U=l Xto| DfH

i

Klo

(=13
<]

X
=]

Ct
=]

f

-+
o

of

.I

X
(s

FA|Qko| Bl = H193XX|2

E
=

—

A
O At

A7 3 RS |e] Zo|YFEH 202 O[L{O|

B M193z=HM2g 2t = 2lof RE

—

—

of w2

F

C
—

-

o
=
of tHet =XtE=|el Zolof Slj(+=XtE=

EXLRIOIA Moz O Zolof HCHst

(e]]
2]

|o] &2

il

B ON188EK2E 2t &

A
e

1.

1

CH

H
—

F

FE ol

bAo e FXFLES] g

C
[

2.

I Rtofl Al

<+

0o
10

f

¢

iy,
o3

of we H7t

(=13
<]

AeAtE M1

+AZHO| Oj0) ME $42, 1 %o B82S LEAIHN

ofL| gk,

—

—

77|

.
o

<

1

oF

\¢

(K,

o
A

27

of &g o

M1g

=
[

KF XY

t2E e 152 ofujo) 1

—

c}. ct

F

—

04} 01 of

E
_I_

[m]

ol

ol

&

ou

ol
ol
<lo

ol
ofl
oF
ro
1
Ok
RO
J

<

I

ULt

<+
o
8l
i
<+

il
Klo

==0f et 5

=13
20

X3

—

—

KFARE



A

N
2

501 UBS

A
T

|AFE

=]

e

]
e

FAF

A
e
[y

|AtE
old
=

]

2

Al
oy
1St

=
=

FH1=)]
[AFZL

—_ 1
= 4]
|S5t=

E
=]

x
Bl

A
|AL7H
NEETE

—

=]

ok

t

I
)
old
=

2.
4.

tLIUBS [T 2| Ot A & X}
H39x=(E) OFA

.
o

22 Of 374

0|

ch

-
ot

b r2aAH L2k 0|2t

1712¢(0]8

A
(i)

HA7t

I.

E
=1

A
()

HEXERES] XAlOf 2t

XS
==

I off

—

—

7 el

=3

=
=)

2AL7]2Ee
to| 780l 2let

o
(=)
o

@H1

ol

5

ol

o

¢ 1000&22| 7.446

o .
= .

<

NI
AN RS

& 1000&2| 0.18

& 1000&29| 7.374
¢ 1000&2| 0.4

A0 .
HeE

f

AMFEEZMESE

AR

I.

E
=
I'

H
—

t

I
)

Al
()
(o]
=

2.
3.
4.

¢ 1000&22| 7.446

o .
= .

<

xte
2| AtE S

& 1000&2| 0.18

& 1000&29| 3.687
& 1000&2| 0.4

A0 .
HeE

f

AMFEEZMESE ¢

AR

I.

E
=1

b

H
—

t

I
)

Al
()
(o]
=

2.
3.
4.

¢ 1000&229| 7.446

o .
= .

<

xte
2| AtE S

21

& 1000&2| 8.374
& 1000&2| 0.40

A0 .
HeE

f

AR

El
=

t

I
)

Al
()

2.
3.



A

I\
_E_

501 UBS

& 1000&2| 0.18

]

A
2

FH1=) (=

E
=

2|2ALESE

A

t

pr
—

=]
e

EA}

H
—

[e]]
=

4.

FLIUBS ITRZ|OtZHEXt

.
o

¢ 1000&229| 7.446

o .
= .

<

X}E
DS AR 48 -

& 1000&2| 0.18

& 1000&2| 15.0
¢ 1000&2| 0.4

o .
= .
2lSAIE TS

A
e

t

=

f

=]
e

IN

HY
At

E
=1

b

H
—

t

—

A
()

i
[e]]
=

2.
3.
4,

1 1000&22| 7.446

o .
= .

<

X}E
VEPUEPS-

& 1000&2| 0.18

& 1000&£2| 13.75
¢ 1000&2| 0.4

o .
= .
2lSAIE TS

A
e

t

=

f

=]
e

IN

HY
At

E
=1

b

H
—

t

I
)

Al
()
Ql
=

2.
3.
4,

1 1000&22| 7.446

o .
= .

<

NI
VEPUEPS-

& 1000&2| 0.18

& 1000&£2| 12.5
& 1000&2| 0.4

o .
= .
2lSAIE TS

A
e

t

=

f

=]
e

IN

HY
At

E
=1

b

H
—

t

I
)

Al
()
Ql
=

2.
3.
4,

¢ 1000&22| 7.446

o .
= .

<

NI
VEPUEPS-

& 1000&2| 0.18

& 1000&£9| 11.25
¢ 1000&2| 0.4

o .
= .
2lSAIE TS

A
e

t

=

f

]

e

IN

HY
At

E
=1

b

H
—

t

I
)

Al
()
Ql
=

2.
3.
4.

¢ 1000&22| 7.446

o .
= .

<

NI
VEPUEPS-

& 1000&2| 0.18

& 1000&2| 10.0
& 1000&2| 0.4

o .
= .
2|SAIE TS

A
e

t

=

f

=]
e

IN

HY
At

E
=1

b

H
—

t

I
)

Al
()
Ql
=

2.
3.
4.

¢ 1000&229| 7.446

o .
= .

<

NI
O2AEsE

22

& 1000&2| 7.0
¢ 1000&2| 0.4

A0 .
HeE

f

AR

El
=

t

I
)

Al
()

2.
3.



A

N
2

501 UBS

& 1000&2| 0.18

]

A
2

FH1=) (=

E
=

2| AR &

—

A
i

=]
e

EA}

H
—

ol
=

4.

FLIUBS ITRZ|OtZHEXt

.
o

¢ 1000&229| 7.446

o .
= .

<

X}E
VEPUEPS-

& 1000&2| 0.18

¢ 1000&£2| 0.3
¢ 1000&2| 0.4

o .
= .
2|2 AR

—

=2

f

=]
e

IN

HY
At

E
=1

b

H
—

t

I
)

Al
()
(o]
=

2.
3.
4,

1 1000&22| 7.446

o .
= .

<

X}E
VEPUEPS-

& 1000&2| 0.18

& 1000&2| 7.0
¢ 1000&2| 0.4

o .
= .
2|2 AR

—

=2

f

=]
e

IN

HY
At

E
=1

b

H
—

t

I
)

Al
()
(o]
=

2.
3.
4,

1 1000&22| 7.446

o .
= .

<

NI
VEPUEPS-

& 1000&2| 0.18

& 1000&2| 6.0
& 1000&2| 0.4

o .
= .
2|2 AR

—

=2

f

=]
e

IN

HY
At

E
=1

b

H
—

t

I
)

Al
()
(o]
=

2.
3.
4,

¢ 1000&22| 7.446

o .
= .

<

NI
VEPUEPS-

& 1000&2| 0.18

& 1000&2| 0.0
¢ 1000&2| 0.4

o .
= .
2|2 AR

—

=2

f

=]
e

IN

HY
At

E
=1

b

H
—

t

I
)

Al
()
(o]
=

2.
3.
4.

¢ 1000&22| 7.446

o .
= .

<

NI
VEPUEPS-

7|2 7k20f of

—

—

s

o thg 4 =9

O

S 1000&°] 0.18
ZH oAl B8

& 1000&2| 3.0
& 1000&2| 0.4

o .
= .
2| AR &

—

=2

f

=]
e

IN

A
[=]
At
Ao YRR RE MHTHS4EE F

I.

E
=1

b

H
—

t

o
!
Al
(i)
(o]
=

[

—

2.

3.

4,
o4}

4
<+
=N
XF
xd

<
gl
ful
Klo
<+

l]=
Ko

E=

o
M

()

100022 L}

ol

ES

ro

Tod
M1

i

K4

23



A

N
2

501 UBS

]

A
2

FH1=) (=

E
=

IL}UBS ITR 2|0} S M E X}A

.
o

5

ol
o

—_

Jod
M1

ofru

A
T
o2

| —

t

AL

.
o

I

~
o
=3

S AtE 2 =2

—

tof

.

o #7380 2lsh o=
o

!

B ?{LHOfl A
SO Cch

b= o "elUoA dFEijerr2ES EE
—

ZH

o2
Ext 1

C. Cit R|34ZK2
b M |

20= O|E MEdtX| OfL|stH 5279 7780 o

Al

AN

(o]

A
T

9

8

29|
SFLY.
=
oM dot o mat 5

=
&)

ol
=
3

tof Of
A
T
(o] 3|
T

F

.
—

o
[}

=

=
S

Al

M1z LHX| X2

o
=<
o= O

=

o
(=)

—1
-
oS HE T2

f

@2
off A

H

Rl

i

ojnu

¢ ZAS 1,00092 Lir I

M1

i
&

Klo

A
0

b

.
[=)
=

=2
[S)

o|Rto| &

~
~

[AHE2 XtS

s
=y

—

oy

—
o

o

I

o #el oM

k=)

A1

b

o

e

|EHOj42 31 0|9t S0jA| SHO4Z A0 0.15%0]|LH

i+=+=82 H5

b

Io
[

%]
ES

-
o
T

©H|5e2
Haiz=(gj++=) O EXMER2 etij+= S FIFSHA] OfL

H|42=(7|E}

uE
Ko

wjr

b,

—

.
o

AR AT Bl ES FEAIFHOF

A
e

O A A

o

<]

1

e
-
(=)

=
o

ol
@1

A
T

ofru

ApAre| Ofof4z

=
S

o

y

=
o

1.

oo

o

1of
Ho

HH SRR RHEE 9%

5.

24

2
=)

Apatel 7HAE 2 H|

=
S

o

y

=
o

7.



<00

Kt
2

501 UBS

]

A
2

=
T

E

A

.
o

HIE"0|2}

=

KOl A FEAIZI=

ol
=

FH1=)]

[ B |

QM1 EM oA "

FLIUBS ITRZ|OtZHEXt

ofo

s
EN

1of
Ho

8 TS 29X TYEE $YX

kio

wjr

StLtof 3l S st

=
2|9

9| of

=3
=20 g +AXt

ctg 2%

=
S

OF
=

A
=13
<]

I.

E
=

A
()

ol

1A

=
=

Zi0
==

=
S

0|2] HM37=X|6

=
[

#HE5= B0

ojru

ey

<
J

il
XM= st

=

HSFAof FA

I.

el Z2ole 1

0l
18 M217z=0iA “E3t
23

=
|AROl O]2| A8 A
HMalzol 80 S5t

=)
2

I

—

.
o

ZHOj

I

—

o 4= H<
s

=}
=8

2t
2
=
—
So| #Wzoz 1 Hgo| o

1

=

—
q

=]

tof okt
=

—

(=13
<]
2
C
=]
=]

=)

-
o
I

3

[
=
=)

.
o

(=13
o
bt
Ol olst SAIYEH 1E O|Lf

of et

o
o

= H<
o

4. 1 o $olxtel ofelqt
=~

!

tH, A1

|1

.
o

o

b

—
Ct.
o

—

=

—

o

ONBERUR

FARS] B (H44= X3

=

A|5HO{ OF

A
()

jrn
o

10 T

2.

i
4-oIRtof# EX] 010}

A= ol uf
@427t H2

o
o

=
[

i

O

ol
ol
34
Ko
ol
<

=

Cf. C}2 X3

I

—

.
o

f==2 & 2X| Ot
2{5}K| OfL|&tCt.

i

HEXFE ALY

xS
[=N=]

| HE) ©0] FXtES

=l

XL

H44Z (Y

otLtoll s &t

| -

| of

Ct.

AN

o]

CE

b

—
.

o

.
o

X OF
{X|X| OfL]

0
01
Joll
IH
ol
il

0
JoI

|2

B M420=XN3 1= A H2=0f o
25

2.



<00

Kt
2

501 UBS

]

A
2

=
T

E

A

.
o

Ct
=]

kLol SH

.
O

L

ol o

k=)

Me=5E HMB8=7tX|2| 0
2t

3

o

e
(=}

M 10=H|1
S RF IR}
o3 g

XIE.
o #E0E
HX|X| OfL[ot

=

3

.
o
o

A1

—

—
g 29

FH1=)]

—
Yol Fz/fuo| et EE,

e F89IYslol Yo et
OUEIYR #Zo| F20

FLIUBS ITRZ|OtZHEXt

=
=

=
S

Qo= 4o}

3

j[K;
)

g|o =X|of et
Me=5E HMB8=7tX|2| 0

3

#
e
(=}
o

M 10Z=A|1
St

I

| ME7L o|HEE FL

# H184Z M4, ¥ H246Z M1
X H2=0 M2 =87

of ek = of

of wap 1

!

e
(=}
o

k=

A1

!

o

e

(=}
Yol /iMoo 2ot EE,

e =stldel ddof ko

X420 |3

=]
A K245 K|5

EH

3.
4.
6.

oF

\¢

1

3

e
o
O

7|I#=2 O

StLtof| o

L

9| of

k=)

bl
]

1 El‘%

rat

. O

1 SiX|ArE S KIA 8O

—

Has=(HeEX7| e six]) OFAt

oF

3

Sl X|5te =

[X=2
=

i

o
Klo
or
<+

StLtof o

29| ol
e YRAEXYUT

2t
2

LERIRHE TS

ke
Hdg

SEskal

X

—1
O

1 SiXAFES XA 8O

—

—

=

=
=)

74

o

A ezt
Foixl 22

=

Ct. O

b

—

.
o

E

|2 & Xt

pNEX=)

o
=

A
e

BlO| FAtLEZS B RI5HO{OF
2.

i

5. 20154 19 19 QXpo| =27 1010| g

=701

b},

—

HM41z=o| #7380

o

—

—

820

=
[

P

o
o

S Xl
26

o

=

£t of

A
()

b},

o
—

o 8o et

=)

25 #X oty

Fe7t Sl 392N BAIAE M2247x020(M Fot= 2= el
@M1ZHB= S Ma=2| 80| 25t Of FXHLE

A2

o

o
(=)

@H1



A

I\
_E_

b,

—

.
o

tof Of

o
o

501 UBS

| 7|E} SHX|RHEAALSS QIE{U S O

ol =X A 7HE S X

O[LHofl B[, &

]

A
2

FH1=) (=

E
=

A

AXtE SHXIALS, SHR| LKL,

IL}UBS ITRZ|Ot S HE X}

.
o

S

ljo
4r
Ki

Joi!
Al

K

._L.mm

N

g2

2l
=

17}

=
[

2 xaso| AL

A3

©H1
2| A

Ho =2

(0]
oH
= o

t

7

X
o

.
7t

< - rul
Sle &
(o]
AN

A}
FH|3=0] et AHel

AL
o

E
e

m
o

~
S

HO|
st
=

o

e
(=}

M45Z0f 2}
a AHejof 9

—

—

—

—

At

(o]
=

EM Y AHYE H87TZH|1

2t = At
ste 220
H|10

o

=

xS
= SiAlot= 2ol 2 0JX|

E
=

e

E

—

M3z et AHel
2 EXtr

H|45Z=0 L2}
Ho

(o)

!

o

f

e
(=}

[
7

—
o

X
Ct. gt 1 ofx]|

.|

2 SiXlst= o O o3 A

Ef
Al K87 H|1

AR,

E

—

ZQ 042 MAUO| Y= mol= ZSEXAFE A7-11EH1

H46x=(0|£=3 U O X232 HNzZ) @
=N

(K,

ool mef FEXf

|1

—

—

KHRE
ot
X of

=

=

glo] Z2f

=
S

M193z=R2et 2t 20| M
s

A48 (RH7| R E A}

s

i}

E
10

il
ol

Klo

m

b},

—

.
o

of et MZ5koof

X38=9o| Ao et $2A=HS O

oF

RO

J

0

f

2.

Bl 1748 oLl

A 0|
T

b

|E‘6
T

x
T

Mo ket

=)

A1

o

st
ShLFOf| Y

A1

L

—

—

Kt ARE
Che 2 =9| of

OH
ofnu

StLof| s

—

ol of

k=

27



A

I\
_E_

I.

=
[

ojch-2f

b

OfL| =IC}.

&
o Xlgol =

—

o=

O

501 UBS

=1

PS

o2 wasto] YA

=13
510f YAIHOZ Df<I

o

HEA
=

o=

= i 7t4o] 10022 105 =15t A

UEER

[y
o

g
=13

]
oH
ol

A
2

=
T
Oj4H 77} of
ERES

FH1=)]

E
=
=

—

A

ir

ofl ket ExpAl

o

t

A 26 =0f M2 =0
¢

M| 38 z=0f [t

o
(=)

1
2.

ILIUBS ITZ2 2|05 M E X}
@H1

.
o

F

® B w5 x 5 % Z
< of o] H & & =) £ I By
il =3 - Ho ®o = o 360 folo = =
- (e8]
ol ol <l ) ﬁ a AT = = ]l <
Lo K = ni o+ <0 u.,_ or = o1
ooz W 52 @ ® g >z 2
3 =) =) ol = all Br h ol ad ol
ulr oF = W iof ° aF
weog o I TR o -8 ko
ol ol R 1 = (N3 =
ol = < T N oF 51 ol wk = 0
S s ™ RO §® o K
._Mo N M._ T K S 10 =1 < s M =} =
0 = T Ty X oy w ¥ o
(] K4 K H F = < o] — 1o ojn K
= Iy T S < 1) n g = T il
w- = = = N o) 10 Mo Bk oF o
zl S = < o o oF 2 s K <
K <) S ol o T > 3 | Ol oy Ll o
._Io.._l._ [W] o ||A_| wl |rO — HA R EH_ = =
<0 ofn = S <z = - . - EL 0 & = &l
[e} o~ N purey O = i)
ro & ol = = o 5 ol I g =l
il olo —= 4| 2 1
ol ro ok ofu ol 1] © KO =& 10 of = M =
R Ho K B = AT oF Arom 3o &l
N - B < o P
- Mo 5T — o
8 5 [H wmm oo Tz W gow ) B
0 T = = 10 Rl _ of oL S 10 oo o B [
o1 © w m e ° H o RN = Ko o A Ko
ol wrut | N R 5 B o Wor < o o
75 o go <! s Hog o < Ao & F
K mwm K - K _A_o = O__”_ pill Ol_ % ol K _|._O =
& oEr Uk Oowk T T g e g r < x & | e
Wl H N vy = o 0 K & K
no _—_ H ] W 10 <+ =1 oju a1
| S A 7 4 ok o oll = J1 mo _ om0 Mw = = ofo = o FI
8t ®yPapRdPxZage e u®
_bpmes MO T wE g T @ @l
S L oy X y © < S [ w- X Uk Bl BDO<F M ORO D ORI K O<F ED KD TS
0 o - OoF Ho = = 5 100
— Bl 8 Rl - H 0l . ~ .
T o RI 1 g1 ou Mipgreg oy g - N «
@ W @ T ® K n 0 HOK @
3

g A|123

I 3% ®13X R|1E Z+ S9| EA0| H

.
(=]

Al
28

ol X|=dt

2

o
=

|

z=o| w80 et 589



<00

Kt
2

x

~50HI UBS
xR Al

E
— T

C}. Cjat

3

—

o
o

tofoF StCt.

]

A
2

KHOl|A| 1l & 510 Of

A0
T 7

FH1=)]

Al
5t0f

A

PN PS|
(=]

=~

FLIUBS ITRZ|OtZHEXt

.
o

=) o ol I oF = ¢y Boon T R WK Bl 10!
o+ %l Bl H = m_: Bl m_n N ._._u. = Ho I __ uk L
R0 < [ LR ol S o B oo o M
~ L_L - = 3 _._.T_ S nd o e
H L. DO & o K il 0l ro P || =
A R =) umM_._ﬁm.lo_ K U_m_w.r__._ﬁ N T
o =3 OF K rAREC LY N I oF 2
o= < of o < T - = 5 < mw
= % o T = N O R
1o N 7o U o ol " E o © of ol 10 M < T
3 e - | < - = T — [T o 1o
S M _n @ wmz oM Sy E T g8 o
) Kl ol g0 6 = S X of _ Mo R L oH o o
o ] © <0 =T o I 2 o U = T X 0F %
o2 xS g KT w2 K 0 - X
1 Tz 58 3RS F g, %y T
— ol — = [e) o = _, T =
S ~, OH o M S U ER a5 = o S ok N N T O
_ mn ol 3N T il oF m = 2 s v F o B0
ol T X o = =7 o 7 _ = = o] E oy =2 oo
o] = S K [ ol 1 R oF X S 0 0 4 1 = 3 =
+ o_EI%EWW = ® T A Eq=so W_Hﬂa
R A S TR B .
K T = = == ol
m_m H_ﬂo_q 1 m_.m |“_.|._ Y y [STR = — & E__E W_._ W .A.”_o 10 N ._nm.__ % M
] I o D 1 A Uo ST s " O X fl N TS
TR TR S o H By o R o= R
T N oo oo Mgy 3RO H W o o © S =
M o < O O R = S RO ny op T X
ok - momo B = o o= O KR o Ko r © &
0 o S H — w© LR N X =2
0 o Ko Kool Bl = & & o T Bl ek = _ qu
K or ., KO = = K g9 = OF o o N g X m
B g RGN EMITO Sy M R
¥ T N XPHEE_EKHpHam=TS o 7
N nr X <k g F WS omom < o & = & o
R - H K gF - &= = ur m o = g P
m._.._n_M%m._ EPMNNWEOT m_/omhaowu aﬂuem.__m
oF © 0 o H ol @ K gt & — K & [=} of % ®O O . 2
G F B I Rar &Koo By oukor RB R T XY Bl R
Eado kg mib o5 g R0 KoK L0 KDy %0 o
TR R H R o, o N O or oy o L
7 i1 ol S K & o S 2 3% oo Ju © =T
O__._._ o = ™ - _._.__l _ — ||_A| o0 = A—l 0 10 - — ||A_| ml - == 1ol
b} N BN o X kR0ORN ujo K N = N of
o n - N K K ofl
ol K OF K S . ud e A = Ho ~ H o oF =—
SR o ko BITH S T 4o 8o & X
N - e 0| — on K = K < op
— 1 <F = <F © ol 1n O o o & Z of =, K- o] 3l =
ol K 3T =L F of =, Of Wk wk ro
= m - o = 3 ._OO _EO —_ ._oo = o |__/|A - @.O — _|_
A & o o s N g e ®oEL Rl - S el
>3 — N g X & gl 7 RUO U4 RD O] }f kIO K
Wk Jp © F 0 H ® o T K o @ if K 6 © ~ B © R i

)

E)
o

[AHOfl OIS

2

ot

t

Io
[

tH,

o
o

off HIX|5HO]OF

29

~

FC}.

s
o
[

to| =|A7|12t =

E
=

S| AGAE M

£1pA

1
2.

of 1 Y20 HX|SL=F 510{0}



<00

Kt
2

501 UBS

]

A
2

=
T

E

A

.
o

FH1=)]

[ B |

FLIUBS ITRZ|OtZHEXt

10
(K,

s

F

T

K20 2

k.

ur

SEX7| 2L

|
MBIt A H2632=0f

K
=

x

tch o
17F A

—
2

.
o

=

o
X OtL|st A}

.
(@)

|AHS
~
(e}

o

2
AZBEAY

7t
ol et = Xpof CHoSEo]

b

o
—

o
s
FA eFoll M

=

b

2
N
E

=

£ 77|17
o

XIS
|=N=]
otCh) 2t

ats
Hef) =

|AHE
c}.

=

—

2
Hell S

F

M258z=0f M2

HEof Lot

M E 7t

=]
=

—

—

=
—
St

| AKC

k=]
iy
of k2t
=

ofru

OF
=2

£

AL Of A
&t

Io
[

At EE= THOf

Rto| =
ol ojxte] Mefof w2t

H| 7

b

—

.
o

.
g0l 2|

b

of H7|%
o %

=)

|

9
|15

b

o

o
(=)

ot

tel

pr
—

O 3| ALQ|

F

el M3z=H|1

2R E

b

~
O
k=
[

—

—

ot
—

—

P

.

o
CH =Xt Q=

= M7l

AL
o

moll= 2
7 25S M7

P

3

—

=

o
o

A0
=

7t ek
of ®M71g + Utk

H 7|

@

IH

o1
80

O 3| ALQ|

T

c}.

I

.
o
[

t.

C
A

3

e
(]
[

1

E:

=
e

A
bS

B
30y

x
S|

|

2
=

b},

—
=
-

.
o

tof ot

.

(o)
L8 20074 8

of X~

o
=)

|

HEAE2 2007 8 12H

ot=
to

=
il
—

i
—

UN

i

X

2

M22(

7
<

i
Ko

30



A

N
2

501 UBS

c}.

sHst

]

Al
20084 6% 13YLEE A

FH1=) (=

E
=

IL}UBS ITR 2|0} S M E X}A

.
o

il

H3ict,

FC}.

.
o
[

H A

x
S|

285
x
X

=]
e
=y
=
=]
e

2010 5

o

—

o

=13
HZAAES 2010 10Y 18YLE A

o

]

JAFEE2 2008E 10

A

|OI:
=

2. (1714 8 8 SnEY) H30x2 ¥ =75ta, A

A

=

[Alofe] BH A
Et

=
—

E
A

A
(i}

(MHs 2

<+

nE
Ko

J

ofu

N
Kb

b
Klo

<+
/=
ko
zl

o

R4

K

ol
Rr

N
KE

G
Klo

ystet.

ME, SXALR B8, 7| 2EAA Fo| HE)
[l

201314 3% 11YLEE Al
31

o

-
o
8%

(=13
<]

(CDSD X80 ma



A

o]
[

~5OHLIUBS &

Ct.
SH 6I;|- |:|.'

3

e
o
[

UN

]

E:

1298
j£|

|

2
=

o

201314 4
b Al M8 Late Trading Tt ZE 7}

[

]

A
2

o

—

=
T

(=13
<]

FH1=)]

[S |
—

Mg

E

A
(A-U)

A

Bl

=
=

o2y

(

ILIUBS ITR 2|0t S HEX}

.
o

—_

ol

=
10

20161 3% 31URE A

2
JoH!

g
=H]

—_

jol
o

—_

Ll

AoFe 20171 3 6L

.S Sl

|E}F
=1

A
i

g) 0

i

1. M1xE(A|E

- A-E, C-E, C-P C-P2,

2 AR

n

o

Jofd

- Ojof, H7to|

jol
o

—_

2 2017 048 129=

MEtA o

1. ®1EA|&Y) of

OIAILCHZE 82

Sz

80

hEolAb o]

32



<200

Xhe
_E'_

~5OHLI UBS

Al

FH1=) (=

|E
(e |

LIUBS ITRZ|OtSHEXL

.
o

EEA S MBH=Z 9Z 20

Of

=
10

ol

ol

Al
—

3| A}

Kk

1of

-

KO0
==
{0

ol

il

NI

33



